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٩٩ پاییز

خدا نام به

آورید: بدست تابع، متغیر به نسبت را زیر توابع مشتق ١ سوال

sin(cos(tan(𝑥)))) الف)

cos(𝑠 + cos(𝑠 + cos(𝑠))) ب)

کنید. محاسبه را 𝑓(𝑥) = ۱
|𝑥| تابع 𝑛ام مشتق ٢ سوال

است. 𝐿 برابر مربع قطر که ͳوقت آورید بدست را مربع قطر به نسبت مربع Έی مساحت تغییرات نرخ ٣ سوال

lim
𝑥→۰

cos(𝑥) = ۱ و lim
𝑥→۰

sin(𝑥) = ۰ کنید ثابت الف) ۴ سوال

هستند. پیوسته 𝜃 هر ازای به 𝑠𝑖𝑛, 𝑐𝑜𝑠 توابع کنید ثابت قبل قسمت از استفاده با ب)

𝑐 > ۱ مانند ای نقطه کنید ثایت . lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = ۰ و 𝑓(۱) = ۰ و بوده پذیر مشتق تابع Έی 𝑓 ∶ ℝ → ℝ کنید فرض ۵ سوال

.𝑓 ′(𝑐) = ۰ که دارد وجود

.(۱ + 𝑥)𝑟 > ۱ + 𝑟𝑥 دهید نشان −۱ ≤ 𝑥 ≤ ۰ یا 𝑥 > ۰ اگر .𝑟 > ۱ کنید فرض ۶ سوال


